
詳細結果 1 

「一年間のたかはま先生の授業を振り返って」 

【2012 年度 生徒アンケート結果 (全 215 名)】 

■Q１ あなたはどの教科が好きですか？ 好きな順番に数字を書いてください。 

【１・２年生(８２名)】 

国語     一位の割合                            ５３．７％（４４名） 

算数     一位の割合                            ４６．３％（３８名） 

【３・４・５・６年(１３３名)】 

国語     一位の割合                            ２０．３％（２７名） 

算数     一位の割合                                                      ３３．１％（４４名） 

理科     一位の割合                                                       ３１．６％（４２名） 

社会     一位の割合 (※同率一位をあげている生徒がいるため、計 100%超過)   １５．８％（２１名） 

■Q２ 花まる学習会の授業は楽しかったですか？（あてはまる番号に○をつけてください。） 

１、はい、とっても楽しかった。                         ８４．５％（１８０名） 

２、はい、楽しかった。                              １２．２％（２６名） 

３、はい、どちらかと言えば楽しかった。                       ２．３％（５名） 

４、いいえ、どちらかと言えばつまらなかった。                   ０．５％（１名） 

５、いいえ、つまらなかった。                           ０．０％（０名） 

６、いいえ、とってもつまらなかった。                       ０．５％（１名） 

非回答                                                          （１名） 

１、２、３、と答えた人に聞きます。 

どんなところが楽しかったですか？  

＊回答一覧は【別紙：生徒１～６ページ】を参照                      

 

４、５、６、と答えた人に聞きます。 

あまり楽しめなかった理由はなんでしたか？  

＊回答一覧は【別紙：生徒１～６ページ】を参照                      

 

■Q３ 花まる学習会の授業をうけて成長したと思うところはありますか？ 

１、はい、とても成長したと思うところがある。                  ３８．３％（８２名） 

２、はい、成長したと思うところがある。                     ４４．４％（９５名） 

３、はい、どちらかと言えば成長したと思うところがある。             １４．５％（３１名） 

４、いいえ、どちらかと言えば、成長したと思うところはない。            １．８％（４名） 

５、いいえ、あまり成長したと思うところはない。                  ０．５％（１名） 

６、いいえ、まったく成長したと思うところはない。                     ０．５％（１名） 

   非回答                                               （１名）                        

１、２、３、と答えた人に聞きます。当てはまるものすべてに丸をつけてください。 

  (1) 算数が好きになった。                           ４２．３％（９１名） 

  (2) 算数が得意になった。                          ３６．３％（７８名） 

(3) パズルが好きになった。                         ７３．０％（１５７名） 

  (4) やる気が出た。                             ４９．３％（１０６名） 

 (5) 考えることが好きになった。                       ４０．９％（８８名） 

(6) 漢検合格を目指すことで漢字が書けるようになった。            ３５．８％（７７名） 

(7) その他 （その他と答えた人は、それが何かを書いてください。） 

＊回答一覧は【別紙：生徒７ページ】を参照                      

 



詳細結果 2 

■Q４ この一年間で、あなたは手づくりパズル（なぞぺー）を作ってみましたか？ 

１、はい、たくさん作った。                           １６．５％（３５名） 

２、はい、ときどき作った。                           ２４．５％（５２名） 

３、いいえ、あまり作らなかった。                        １９．４％（４１名） 

４、いいえ、全く作らなかった。                         ３９．６％（８４名） 

非回答                                        （３名） 

 

■Q５ 花まる学習会の授業でやったことを、家に帰ってからやったことはありますか？ 

１、はい、家に帰ってから家族の人に説明して、いつもいっしょにやっている。    １０．０％（２１名） 

２、はい、家族と、たまにいっしょにやっている。                 ４７．９％（１００名） 

３、はい、家族と一度だけやったことがある。                     ２０．１％（４２名） 

４、いいえ、やろうと思ったことはあるけど、やったことがない。           ８．１％（１７名） 

５、いいえ、やったことがない。                          ９．１％（１９名） 

６、いいえ、やったことがないし、やろうと思ったこともない。            ４．８％（１０名） 

非回答                                            （６名） 

１、２、３、と答えた人に聞きます。どんなことを一緒にやりましたか？ 

＊回答一覧は【別紙：生徒８～１２ページ】を参照                                       

 

４、５、６、と答えた人に聞きます。やらなかったのはなぜですか？ 

＊回答一覧は【別紙：生徒１３ページ】を参照                                           

 

■Q６ 漢字についてききます。今年も授業の中で、漢字検定もおこないました。 

この一年間の中で、あなたは花まる漢字検定に向けて練習をしましたか？  

１、はい、たくさん練習をした。                          ５７．３％（９４名） 

２、はい、ときどき練習をした。                          ３６．６％（６０名） 

３、いいえ、あまり練習をしなかった。                        ４．９％（８名） 

４、いいえ、全く練習をしなかった。                          １．２％（２名） 

非回答                                         （３名） 

 無効回答                       ＊漢字検定を実施していない１年生（４８名） 

１、２、と答えた人に聞きます。練習してよい点がとれましたか？ 

＊回答一覧は【別紙：生徒１４～１８ページ】を参照                                     

 

３、４、と答えた人に聞きます。練習をしなかったのはなぜですか？ 

＊回答一覧は【別紙：生徒１９ページ】を参照                                           

 

■Q７ 今年は計算学習教材「サボテン」を毎日行いました。毎日行うことで、１ヶ月経った時にできるように 

    なった実感はありましたか？  

１、はい、とても成長したと思うところがある。                  ４８．４％（１０３名） 

２、はい、成長したと思うところがある。                     ３９．４％（８４名） 

３、はい、どちらかと言えば成長したと思うところがある。              ９．４％（２０名） 

４、いいえ、どちらかと言えば、成長したと思うところはない。            ０．９％（２名） 

５、いいえ、あまり成長したと思うところはない。                  ０．５％（１名） 

６、いいえ、まったく成長したと思うところはない。                            １．４％（３名） 

   非回答                                               （２名）  

■Q８ 感想 

＊回答一覧は【別紙：生徒２０～２５ページ】を参照                                           

ありがとうございました。 


